
KÉT FÉRFIT ES EGY NŐT GYANÚSÍTOTTAK MEG 
A NAGYKALLÓI ZSARUK FEBRUÁR 1-ÉN. EGY 75 
ÉVES SZAKOLYI ASSZONY KIFOSZTÁSÁRA SZÖVET
KEZTEK. AZ IDŐS NŐVEL SZEMBEN FEKETE MÁGI
ÁT SZÍNLELTEK, ÍGY SZEREZTÉK MEG A PÉNZÉT.

Anyírderzsi J. Alex Rajmund 
(18), am ikor állami nevelt
ként nagykorú lett, egy k i

sebb összeget kapott. Barátnőjével 
azonnal ingatlan után nézett, önálló 
életet terveztek. Először egy szoko- 
lyi idős asszony házát tekintette 
meg édesanyja és nevelőapja társa
ságában.

-  A háztűznézőben tűnt fel a család
nak, hogy az idős asszony furcsasá
gokról beszél. Halott férjére panasz
kodott, aki nem nyugszik, éjjelen
ként háborgatja -  mondta Nagy Sán
dor őrnagy, a Nyíregyházi Rendőrka
pitányság Nagykállói Rendőrőrsének 
bűnügyi alosztályvezetője.

Az idős asszony megkérte a nyír- 
derzsi M. Krisztinát (42) és párját, 
Cs. Dávidot (33), hogy mivel az isten 
nem hallgatja meg fohászát, mond

janak egy imát, hátha hatni fog, és 
férje szelleme végre békén hagyja.

-  A velejéig dörzsölt vevők 
azonnal észrevették az áldozatuk
ban rejlő lehetőséget -  folytatta az 
őrnagy. Kérték a nőt, hogy hozzon 
egy fényképet az elhunyt férjéről, 
majd tegye bele a cserépkályhá
ba, és égesse el. Az asszony bízott 
az utasítás végrehajtásának sikeré
ben. A pár, szavahihetőségét alátá
masztva, elmormolt egy imát, majd 
a férfi kivette az elégetett fénykép 
hamuját a tűztérből, és elásta a kert
ben. Cs. Dávid vallomásában arra 
hivatkozott, hogy nem számított 
pénzre a „szelleműzésért” cserébe: 
szándéka az volt az álsegítséggel, 
hogy a nő a ház vételárából majd el
enged 100 ezer forintot. Az asszony 
úgy emlékszik, hogy M. Krisztina 
volt a pénztáros, aki a rontás levé
telének fizetségeképpen 50 ezer 
forintot kért. A nő arról is beszá
molt, hogy többször talált reggel
re koszorút, vagy elhullott állatte
temet az udvarán. M. Krisztina és 
Cs. Dávid érdekes módon mindig 
felbukkant az eseményeket köve

tően, és a megtévesztett asszony in
vitálására egyre nagyobb összegek
ben határozták meg a fekete mágia 
árát. A szelleműzés azonban leg
többször a döglött állat elhantolá- 
sában merült ki. Cs. Dávid és társa 
vérszemet kapott, és hogy a nő ér
deklődését fenntartsák, egy újabb 
hamis történettel vették rá a fize
tésre. Több millió forintos külföldi 
nyereménnyel kecsegtették, majd 
kioktatták, hogy erről nem beszél
het senkinek. Cs. Dávid különbö
ző ürügyekkel folytatta az asszony

megkárosítását. Első alkalommal 
300 ezer forintot akart kérni, hogy 
a nyeremény átvételére külföld
re utazhasson, de végül az összeg 
felével is megelégedett, mivel az ál
dozat hirtelen csak ennyit tudott fel
ajánlani. Néhány hetenként újabb 
összegekért jelentkezett, hivatkoz
va a nem létező nyereményre. Az 
asszony először saját tartalékaiból 
fizetett, később hozzátartozóitól 
kért kölcsön, majd pénzintézethez 
fordult hitelért, hogy a csalók igé
nyeit kielégítse. Néhány hónap alatt

közel 3 millió forinttól szabadítot
ták meg. A csalók a beszedett pénzt 
megélhetésükre fordították.

A három elkövetőt február 1-én 
csalás bűntettének megalapozott 
gyanúja miatt hallgatták ki a nagy
kállói zsaruk. J. Alex Rajmund 
bűnsegédi minőségében érintett, 
ugyanis saját telefonját adta át, ami
kor a hozzátartozói a sértettnél a 
pénzért jelentkeztek. Az ügyben ki
hallgatott mindhárom elkövető sza
badlábon védekezik. FENYVESI
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